

老人独居在家 三餐配送上门

10社区试点“银龄居家乐工程”，全面“托管”独居老人生活

本报6月27日讯(记者 韩杰)27日,记者从潍坊市老龄委获悉,以居家养老服务为主要内容的“银龄居家乐工程”试点工作已启动,将为老年人提供配餐送餐、助购等服务。首批选定城区10个社区为试点,独居、空巢老人有望不再为三餐烦心。

记者了解到,潍坊60岁以上老年人有142万,老年人日益增多,对养老服务提出更高的要求,银龄居家乐工程便是为方便老人居家养老推出的。很多老

人,尤其是年岁已大的独居、空巢老人反映,一日三餐问题对他们来说是个很大困扰,天冷了,或生病了,吃顿热乎饭不容易。因此居家乐工程一个主要内容就是解决居家老人一日三餐问题。

据介绍,银龄居家乐工程选定在奎文区民生街社区、樱园社区、潍柴社区、光明社区、潍城区苗圃社区、岳王庙社区、芙蓉社区、曹家巷社区、西南关社区、黄家社区10个社区内开展试点。

目前正在对上述社区老年人生活状况进行摸底。预计7月中旬社区老人可享相关服务,若试点效果好,将适时全市推广。

摸底表有两类,分别针对老年人和残疾人,项目详尽。以老年人摸底表为例,有对老人独居、空巢还是与子女同住的生活方式调查,有自理、半自理、全护理的身体状况调查,有涉及就餐送餐、托管、保洁、助购、助厨等服务项目调查,老人其他需求还可在备注

中注明。

潍坊市老龄办主任丁利民告诉记者,试点社区将整合其餐饮、便利店资源,经检查验收合格后,授予其“潍坊市居家养老服务便民店”牌子,由其承担为社区老年人、享受低保的残疾人提供配餐送餐、代购等多项服务。不能或不愿出门的老人,则可上门服务。实在没有配餐条件的社区,必要时将设“惠老民生直通车”,即开车进社区为老人服务。

“板桥”牵手“景芝”寻突破

合作后“板桥”将继续“独立企业”运营

本报6月27日讯(记者 张浩)27日,景芝酒业和板桥酒业战略合作新闻发布会召开。会上记者了解到,今后两三年将是鲁酒企业发展的黄金期,板桥酒业也借此进行战略整合,借助“景芝”品牌优势进一步做强做大。

27日下午,在板桥酒业公司内,记者看到,新建的厂房内生产正在进行,旁边的旧厂房则正在改建。走近一个厂房,一股浓郁的酒糟味道传来。工作人员李其成正在把车上的建筑碎料往下泄,他告诉记者,这原来是一个酒窖,现在要改成为仓库。新出厂的产品包装上,也印有“山东板桥酒业有限公司生产,山东景芝酒业股

份有限公司监制”的字样。

山东板桥酒业有限公司总经理高恩源介绍说,板桥酒业的前身是1948年成立的坊子酒厂,2003年改制成立山东板桥酒业有限公司。但近几年管理经营理念滞后,加上市场布局不合理,板桥酒业发展已经比较困难。从今年5月2日合作正式启动以来,双方已开展了多项合作。

坊子区委书记丁志伟说,把“板桥”的牌子绑在了“景芝”上,“是一次救急”。据了解,合作以后板桥酒业将继续按照“独立企业、独立品牌、独立生产、独立经营、独立核算、独立纳税”的原则运营。

相关链接▶▶ 未来两三年 是鲁酒发展黄金期

白酒市场竞争愈演愈烈,在全国范围内,除了山东省和河南省,几乎每个省都有年利润20亿、30亿的白酒企业。目前,许多名酒企业已开始在山东发力,尤其以泸州老窖、红花郎、洋河、汾酒四家为代表的企业,已大举进军山东大中城市市场,市场环境给本地酒企提出了严峻的挑战。

山东景芝酒业股份有限公司董事长刘金平说,目前全国白酒市场大战的烽火愈演愈烈。未来



5年,将是中国白酒业,特别是山东白酒板块实现快速发展,结构重大调整,资产和品牌加速整合,行业将呈现两极分化,即强者越强,弱者越弱的5年,留给本地酒企的发展机会只有二至三年的时间。

上网输入代码 企业信息全知道

组织代码信息库近日将开放

本报6月27日讯(记者 张浩 通讯员 张景颇 李杰)27日,记者从潍坊市质监局情报所了解到,潍坊成为全国首家统一组织机构代码产品信息库建设试点城市,信息库将于近日开放。消费者想知道购买的消费品情况,只要将企业的代码输入,就能迅速找到所需要的企业、产品信息。

潍坊市情报所工作人员告诉记者,一系列的食品安全事件将政府、企业推到了风头浪尖,如何做好产品质量监管,成为各地亟需解决的一个难题。近日,全国组织机构代码管理中心正式公布,潍坊市为全国组织机构代码产品信息库建设首家全国试点单位,潍坊区域内生产企业及产品将全部公开公布标准等一系列“内情”,接受消费者的比照。这一做法将对“产品质量监管难”进行了有效破解。

据了解,潍坊自去年9月被初步确定为全国组织机构代码产品信息库建设全国试点单位以来,潍坊市标准计量情报所根据业务不同进行分类,分别从现场、网上和其他业务等方面对企业信息进行了采集,初步建立了“企业——产品——标准”相对应的组织机构代码产品信息库。

组织机构代码产品信息库建设以全市组织机构代码为依托,以图片形式集纳了企业所有信息及产品外型、标签、型号、规格等。到目前,全市已有1.39万家企业的2.8万种产品被纳入产品信息库管理,有5000多家企业产品信息和3000多张产品图片,在全国组织机构代码管理中心产品信息平台系统上运行,组织机构代码产品信息库建设正与组织机构代码日常业务一体同步进行并动态管理。经过前期的准备,组织代码产品信息库将于近日开放。

股骨头坏死症

济南军区司令部医院著名股骨头坏死病专家王瑛教授,毕业于上海第二军医大学,多次出国进修学习。工作中积累了丰富的临床经验,重点研究股骨头坏死发病原因和新的治疗方法,取古医精华,结合现代高科技,解决这一世界难题。她与科研组专家成员翻阅历代医学书籍、世界医学相关资料,从股骨头坏死发病机理入手,在数百种天然动植物药中提炼高效成分,以世界稀有珍贵“刺山麻”为君药,经科学配方精制而成“中华活骨宁”等新药,药效直达病灶,加快骨组织再生,作用准确,疗程短,见效快,合理用药,药效针对股骨头坏死的部位促使骨组织和毛细血管迅速生长,短期恢复健康。经北京等权威医院上万例中外患者临床验证,对各期久治不愈的股骨头坏死有特效,填补医学史上股骨头坏死无法治疗的空白,是患者治疗的难得机会。

电话:0531-82025296
(地址同下)51686304

强直性脊柱炎治疗好

济南军区司令部医院著名脊柱炎、类风湿病专家张秀丽教授毕业于上海第二军医大学,多次出国讲学,工作中积累了丰富的临床经验,长期重点研究脊柱炎、类风湿发病原因和新的治疗方法,取古医精华,结合现代高科技,解决了这一世界难题。她与科研组专家成员翻阅历代医学书籍、世界医学相关资料,从脊柱炎、类风湿发病机理入手,应用人类白细胞抗原、抗体为依据,在数百种天然动植物药中提炼高效成分,经科学配方精制而成“脊柱炎康宁丸”、“活血镇痛丸”等多种新药,填补了强直性脊柱炎、类风湿无药治疗的空白。经合理用药,药效直达病灶,加快骨关节修复,使畸形、功能障碍的各部位关节短期恢复正常。经北京等权威医院上万例中外患者临床验证,该药见效快、作用准确、疗程短,尤其适合病程长,反复发作,体弱的患者,是目前最佳的选择。

咨询 0531-82025806
电话 51689389

地址:济司机关医院(济南市委南门对面)东一楼股骨头坏死科、脊柱炎科、类风湿科;济南大纬二路南首建国小经三路,乘4、35路公交车到经七纬二路站下车往南150米右(西)拐即

父亲带领民兵缴获日军飞机

口述人:庄锦华 整理:初学锦

我的父亲庄雨村,原名庄龙田,1920年出生于潍县庄家村,1940年8月加入中国共产党,是中共潍县第一任县委书记、烈士庄龙甲的胞弟。受党组织和家庭影响,他很早便参加了革命,先后在老家潍县、坊子、华东局、上海市、公安部等地工作,1983年离休。1942年10月,他曾带领昌邑民兵缴获了日军一架飞机。

1941年10月的一天,在潍坊五区政府所在地西利渔村,父亲正在召集民兵进行整顿,岗哨来报:村北边扎下来一架日本飞机!他带领十几名民兵火速赶至出事点。一面鸣枪一面向飞机围拢过去,飞行员用

扳手触响机关炮弹进行反抗,不料被炸伤了手掌。大伙一拥而上俘获了敌飞行员,拉下飞行帽一看,竟是个十几岁的日军!日军连哭带喊挣扎着,因不懂日语不明来历,父亲让一民兵联系驻寿光独立团报告情况,独立团闻报遂派一个骑兵排把小鬼子押走。遵照领导指示,借了两匹骡子,把飞机拖至央子以西弥河边的茅子墩村,交给了独立团修械所的同志,三下五除二不消一个时辰,整架飞机拆的只剩了个铁皮架子,拆下两门机关炮送去战场打鬼子,还真发挥了它的威力。

第二天,日军四架飞机低空盘旋寻找失事飞机,遭地面

火力射击后,拉一溜黑烟跑了。无奈派出一百多鬼子汉奸到处搜查,找到铁架子后,又逼迫固堤场百姓用骡马车拖送潍县。

后来了解到,小鬼子飞行员名叫山田井马,是侵华日军华北派遣军司令冈村宁次的侄子,官至一〇八联队中尉。破飞机壳子不值钱,冈村救侄心切,派出飞机在我区上空撒下传单,声称“只要释放飞行员,愿以大批武器交换,也可另提条件……”。我军权衡之后决定:以山田井马换回我党被俘干部。经与日方交涉,达成了交换协议。随后有40多名干部得到释放,重返前线指挥战斗。

启德留学
中国留学行业旗帜
www.eic.org.cn
专业办理美、加、英、澳、欧亚留学
0531-82960666



庄雨村(右)与警卫员在坊子合影

独特
专治

关注静脉曲张、脉管炎、下肢闭塞性动脉硬化症 ——访潍坊市第二人民医院脉管炎科张主任



手术治疗,最常见的静脉瓣膜功能不全,大隐静脉曲张,大隐静脉分支结扎不全等,下肢静脉压力增高都会导致术后复发。

传统中药显优势是治疗周围血管疾病的理想选择,中医中药是我国治疗周围血管疾病的一大特色,潍坊市第二人民医院脉管炎科张主任积累了多年的临床经验,根据患者的年龄、体质、发病时间长短、病因病状等对症下药,并结合彩色多普勒检查系统,科学定性,辨证施治,一改传统的治疗方式,内服外贴,科学配伍,应用数十种名贵中草药,成功地解决了多种疗法不能根治的难题,取得了重大突破,远期治疗可靠,短期内即可显著溶栓通脉,活血化瘀,达到标本兼治,一般患者服用10天至1疗程(30天),临床症状可明显减轻,继续治疗皮肤苍白(变色)逐渐恢复正常,溃疡伤口愈合,恢复动静脉血管畅通,免去疼痛之苦,是目前治疗周围血管病的理想用药,受到了患者的好评。

专业治疗,疗效验证 医保单位

潍坊市第二人民医院门诊二楼(脉管炎科)

医院地址:潍坊市奎文区院校街7号

电话:0536-8810120

潍坊市第二人民医院
Second People's Hospital of Weifang
潍坊市胸科医院
Chest Specialty Hospital of Weifang